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Державному регулюванню належить провідна роль у 

створенні сприятливих умов для забезпечення розвитку 
малого і середнього підприємництва. Важливими складо-
вими державної підтримки такого типу підприємництва є 
(1) адміністративно-інституційний, (2) фінансово-кредитний, 
(3) інвестиційний, (4) інформаційно-організаційний, (5) 
інфраструктурно-ресурсний інструментарій [1, с. 49-55; 
2, с. 7-14; 3, с. 5-9]. 

Так, у контексті адміністративно-інституційної підт-
римки важливо з боку органів державного управління за-
безпечити формування нормативно-правової бази ефекти-
вного функціонування та сприяння розвитку малого і сере-
днього підприємництва, цільове програмування розширен-
ня їх сфер і сегментів, впровадження ефективної державної 
регуляторної політики. Завдання держави спростити про-
цедури започаткування підприємницької діяльності та ши-
роко стимулювати збільшення її обсягів. 

При фінансово-кредитні та інвестиційні підтримці 
вагоме значення мають заходи, де державні інституції сти-
мулюють розширення мережі установ фінансової підтрим-
ки суб’єктів малого і середнього підприємництва, прово-
дять структурні реформи з ціллю формування ефективної 
системи оподаткування таких суб’єктів, а також зміщують 
акценти у бюджетно-фінансовій підтримці сектора на регі-
ональний та субрегіональний рівні. Державі варто надати 
повний доступ суб’єктів сектору до ринку ресурсів, не об-
межуючи їх можливості реалізовувати новітні бізнес-ідеї 
через брак інвестиційного капіталу. 
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Пріоритетне значення для суб’єктів малого та серед-

нього підприємництва в епоху активних цифрових транс-

формацій має інформаційно-організаційна державна підт-

римка. Тут варто виділити необхідність налагодження тіс-

них зв’язків держави та бізнесу при підвищенні кваліфіка-

ції кадрів, навчанні безробітних та сприянні розвитку кад-

рового потенціалу; інформуванні щодо змін податкової 

політики, бухгалтерського обліку та фінансової звітності, 

нормативно-правової бази; інформуванні щодо фінансово-

кредитних і інвестиційних можливостей; консультуванні з 

питань участі у державних закупівлях, виконанні заходів 

державних, регіональних і місцевих потреб, участі у кон-

курсах, грантових проєктах. 

Також пріоритетне значення для суб’єктів малого і 

середнього підприємництва має державна інфраструктурно-

ресурсна допомога, зокрема стосовно налагодження нових 

видів діяльності, залучення та впровадження комп’ютерно-

інтегрованих та інформаційно-комунікаційних технологій, 

організаційного оформлення ділових відносин, впрова-

дження нових практик менеджменту, полегшення різних 

форм економічного контролю та інша.  
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